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 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naši žiaci odboru ekonomické lýceum sa v 

týchto dňoch zúčastňujú praxe v Ostrave v rámci projektu Erasmus. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Kurz ochrany života a zdravia KOŽaZ a 

účelové cvičenia absolvovali naši žiaci v dňoch 6. až 10. septembra 2021. 

 

 Na hodinách anglického jazyka sme si pripomenuli 20. výročie teroristického útoku na 

World Trade Center v New Yorku. Prostredníctvom prezentácie, ale aj autentických 

záberov, ktoré boli sfilmované, sa žiaci dozvedeli o udalostiach z 11. septembra 2001. 

Aj práca s textom, ktorý bol zameraný na čítanie s porozumením a novú slovnú zásobu, 

prispela k rozšíreniu obzoru žiakov. Hlavným cieľom tejto aktivity bolo poukázať na 

potrebu tolerancie voči iným národom a náboženstvám v rámci multikultúrnej výchovy, 

ale aj poukázať na spôsob, akým boli porušené základné ľudské práva. Žiaci si odniesli 

silné posolstvo, že takéto udalosti sa už nikdy nesmú opakovať. Už 20 rokov si 

pripomíname Európsky deň jazykov.  

Na našej škole je tento deň plný aktivít v oblasti jazykového vzdelávania. Žiaci si 

vymieňali vlastné poznatky o cudzích jazykoch s ostatnými spolužiakmi prostredníctvom 

rozhlasového vysielania a vlastnoručne vyrobených plagátov s tematikou cudzích 

jazykov. Tento krát mali na hodinách dovolené používať mobily, aby sa pripojili na online 

kvíz o jazykoch s názvom Lingvakvíz. Do vzdelávania o rôznych jazykoch sme zapojili 

aj žiakov, ktorí sa momentálne vzdelávajú dištančne a to tak, že sledovali streamované 

prezentácie o rusínskom a francúzskom jazyku. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Pripomenuli sme si Európsky deň jazykov. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Pokračujeme v poznávaní regiónu, kultúry, 
pamiatok, jazyka, ale i tradičných špecialít zo zemiakov .... Tentoraz v českej 
Novej Páke v mieste pôsobenia našej partnerskej školy v rámci projektu 
Erasmus+. 
 

 „Úspech je túžbou každého z nás. Neseďte doma so založenými rukami a nečakajte, 

kým sa úspech objaví vo dverách. Stále si musíte ísť za svojím cieľom, k jeho 

dosiahnutiu je nutné prijať všetky zmeny a prispôsobiť sa im. Je potrebné prichádzať 

stále s niečím novým, s novými nápadmi a nebáť sa ich realizovať". Takto začala 

Martina rozprávanie o svojich skúsenostiach a výzvach, ktoré ju na ceste za úspechom 

postretli. Martina Pangrácová je našou absolventkou odboru hotelová akadémia, ktorá 

sa po vysokoškolskom štúdiu nemeckého jazyka usadila vo Švajčiarsku, kde žije už 13 

rokov. 

 

Na množstvo otázok, ktoré kládli študenti, napr. ako sa žije vo Švajčiarsku, či sa ďalej 

vzdeláva, aké cudzie jazyky ovláda, ako dokázala využiť vedomosti, ktoré nadobudla 

počas štúdia v odbore hotelová akadémia, odpovedala Martina so zanietením. 

Študentov motivovala a dala im cenné rady, ako sa vedieť prezentovať na trhu práce 

a uplatniť získané odborné  zručnosti. Ďakujeme za milú návštevu s cennými radami 
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a povzbudením pre študentov, ktorí si budú vyberať po skončení štúdia svoje pracovné 

ponuky.  Do fotogalérie bol pridaný nový album Návšteva bývalej absolventky. 

 

 V stredu 20. októbra 2021 sa žiaci - členovia ŽŠR mali príležitosť stretnúť v diskusii so 

správcom Komunitnej nadácie Bardejov, hosťom pánom Jarinom. Preberané boli 

dôležité témy ako dobrovoľníctvo a zodpovednosť jednotlivca v demokracii. Vysvetľoval 

im, že hlas mladých môže zmeniť svet a okolie, ako sa nemajú báť vyjadriť svoj názor, 

a aké je dôležité nazerať na danú situáciu, či konkrétnu vec z viacerých strán. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Diskusia na tému dobrovoľníctvo a 

zodpovednosť jednotlivca. 

 

 Dňa 27.10.2021 sme pripravili prednášku pre žiakov III.E, II.E a III.A triedy na tému 

Racionálna výživa. Okrem zásad správnej výživy sa žiaci dozvedeli o účinkoch 

niektorých druhov ovocia a zeleniny na organizmus, o množstve cukru v obľúbených 

sušienkach a na záver ochutnali pripravené pokrmy. Slané a sladké chuťovky pripravili 

žiaci II.E triedy odboru poradenstvo vo výžive, ktorí si takto vyskúšali ako jednoducho 

sa spája teória s praxou. Do fotogalérie bol pridaný nový album Prednáška o zdravom 

stravovaní. 

 

 Dňa 25. 10. 2021 absolvovali žiaci 2. H triedy prednášku s Mgr. Benkovou-Rybárovou 

z CPPPaP na tému: Stávame sa zodpovednými. Žiaci sa zaoberali dôležitými 

otázkami zodpovednosti za svoj život, ako sa rozhodovať a zároveň niesť dôsledky 

týchto rozhodnutí a svojho správania, ako aj dôležitou otázkou motivácie v učení. Do 

fotogalérie bol pridaný nový album Stávame sa zodpovednými. 

 

 Naši žiaci prvých ročníkov diskutovali s pani Mgr. Benkovou-Rybárovou z CPPPaP na 

tému: "Zvládame nové zmeny." Diskutovali o adaptácii a zvládaní nových zmien v 

škole, začlenení sa v kolektíve, očakávaniach, prekážkach a výzvach, ktoré ich 

stretávajú. Do fotogalérie bol pridaný nový album Zvládame nové zmeny. 

 

 Finančné vzdelávanie je jednou z možností  ako dosiahnuť finančnú gramotnosť. Aj 

dnešnou prednáškou ,s odborníkmi z praxe, sme umožnili maturantom posunúť sa v 

problematike osobných financií. Veríme, že pochopenie významu potreby plánovania 

financií, študenti zhodnotia v budúcnosti svojimi racionálnymi rozhodnutiami a 

finančným blahobytom. Do fotogalérie bol pridaný nový album Finančné vzdelávanie. 

 

 Včerajší deň 18. 11. 2021 sme zorganizovali školské kolo olympiády v anglickom 

jazyku. Žiaci si v písomnom teste overili svoje vedomosti a v ústnej časti využili svoje 

komunikačné schopnosti a zručnosti, kde mali vymyslieť príbeh k obrázkom a v 

situačnej úlohe si vyskúšali s učiteľom voľný rozhovor. Do fotogalérie bol pridaný nový 

album Školské kolo olympiády v AJ. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Skrášľovali sme okolie našej školy. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naša cesta k profesionálnemu baristovi 

BARISTICKÝ KURZ 2021. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Finančná olympiáda 2021. 
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 Dňa 26. 11. 2021 sa naši žiaci zúčastnili školského  kola  olympiády 

v nemeckom  jazyku, ktoré sa konalo online formou. Žiaci riešili gramatické úlohy, 

súťažili v počúvaní textu a čítaní s porozumením. Ústna  časť olympiády pokračovala 

dňa 30.11.2021 na pôde školy opisom obrázka a rozhovorom na vylosovanú tému.  

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Aj k nám prišiel dnes Mikuláš.... 

 

 Dňa 6.12. 2021 sa žiaci končiacich ročníkov zúčastnili on-line prezentácie 

Soft  Skills  projektu.  

 

 Projekt s názvom „Soft Skills“ je zameraný na zdokonaľovanie sa v komunikácii, a to 

verbálnej i neverbálnej, písomnej aj hovorovej, individuálnej aj tímovej. Venovali sme 

sa vedeniu tímu, organizačným schopnostiam a zručnostiam, vyjednávaniu a riešeniu 

konfliktov, kreatívnemu mysleniu, odolnosti voči stresu, asertivite, tímovej spolupráci, 

schopnosti sebareflexie, empatie a samostatnosti. Dostali sme návod, ako si správne 

rozvrhnúť svoj čas, dotkli sme sa tém finančnej gramotnosti a venovali sa ďalším 

užitočným informáciám, ktoré určite využijeme pred koncom stredoškolského štúdia. 

 

 

 Školské kolo súťaže Spracovanie informácií na počítači sme zorganizovali v našej škole 

v dňoch 15. a 16. 12. 2021. Súťaž prebehla v dvoch disciplínach – písanie na počítači 

a wordprocessing. 

  

 Ekonomická olympiáda je najväčšia celoslovenská súťaž z ekonómie a financií, ktorú 

organizuje inštitút INESS v spolupráci s českým Inštitútom ekonomického vzdelávania 

(INEV). Má zistiť, koľko toho vedia stredoškoláci o ekonómii. Súťaž má medzinárodný 

charakter, čo prináša možnosť porovnať výsledky s inými krajinami. V mesiaci 

december sa konali školské kolá Ekonomickej olympiády na Slovensku! Do 4. ročníka 

Ekonomickej olympiády sa zapojila aj naša škola. Žiaci 2., 3. a 4. ročníka študijného 

odboru ekonomické lýceum si tiež otestovali svoje vedomosti z ekonómie a financií. 

Testovanie trvalo 40 minút. Žiaci zodpovedali 25 otázok. Pre postup do krajského kola 

je podmienkou 60 %-ná úspešnosť, teda aspoň 15 bodov z 25. Úspešní riešitelia 

ekonomickej olympiády a postupujúci do krajského kola: 

Branislav Paranič, IV. E, Ema Tipulová, III. E, Tamara Hlaďová, II. E 

 

 Dňa 13. 1. 2022 sa konalo obvodné kolo olympiády v anglickom jazyku, ktoré tento rok 

prebiehalo online formou a pozostávalo z písomného testu. Naše dve žiačky nás 

reprezentovali v kategórii 2C2 a 2D. Kristína Kelemanová z II. H súťažila v kategórii 

2C2, v ktorej sme mali zastúpenie po prvýkrát. Medzi anglofónnymi žiakmi si vybojovala 

skvelé 2. miesto, z čoho sa veľmi tešíme. Ešte lepšie si počínala Ruth Romana 

Mihalčinová z I. H, ktorá bojovala v kategórii 2D a svojimi vedomosťami si vybojovala 

výborné 1. miesto. Do fotogalérie bol pridaný nový album Obvodné kolo olympiády v 

AJ. 

 

 Dňa 19. 1. 2022 sa konalo online okresné kolo olympiády v nemeckom jazyku. Našu 

školu reprezentovali v kategórii 2A – Martina Magerová a Daniel Knap z 2. H triedy. 
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V kategórii 2D zabojovali o pekné úspechy Tibor Havír z 5. H a Dominika Pangácová 

z 3. H triedy. Okresné kolo pozostávalo z čítania textu, počúvania s porozumením 

a gramatického testu. Úspechy sme dosiahli v kategórii  2A a 2D, kde sme súťažili 

s mnohými strednými školami z Bardejova. 

 

 Lyžiarsky výcvik žiakov Strednej odbornej školy ekonomiky, hotelierstva a služieb Jána 

Andraščíka prebiehal v dňoch od 24. 1. do 28. 1. 2022. Uskutočnil sa v krásnom 

prostredí lyžiarskeho strediska Regetovka 18 km vzdialeného od mesta Bardejov. 

Počas lyžiarskeho výcviku sa žiaci zoznamovali s metodickým radom zjazdového 

lyžovania. Do fotogalérie bol pridaný nový album Lyžiarsky výcvik. 

 

 Dňa 16. 2. 2022 sa konalo on-line krajské  kolo olympiády v nemeckom jazyku. Našu 

školu reprezentovali v kategórii 2A – Daniel Knap z 2. H, v kategórii 2D Tibor Havír 

z 5. H a Dominika Pangácová z 3. H triedy. Krajské kolo pozostávalo z čítania textu, 

počúvania s porozumením a gramatického testu, ktoré sa konali online formou. 

Popoludní si postupujúci žiaci zmerali svoje komunikačné zručnosti prostredníctvom MS 

Teams s 2 vylosovanými témami a opisom obrázka. Veľmi dobré výsledky dosiahla 

žiačka Dominika Pangrácová z III. H triedy, ktorá skončila na 4. mieste. Náš Tibor Havír 

z V. H triedy dosiahol fantastický úspech a vybojoval si 1. miesto v krajskom kole 

v kategórii 2D  s počtom bodov 86  a postupuje do celoslovenského kola. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Krajské kolo olympiády v NJ. 

 

 Dňa 28. februára 2022 sa individuálneho online kola OLYMPIÁDY PODNIKOVÝ 

HOSPODÁR zúčastnili aj naši žiaci IV. E triedy (M. Balamutová, F. Lakatová, J. 

Mačejovská a B. Paranič)  v rámci vyučovania predmetu manažment osobných 

financií. Olympiádu pripravila Podnikovohospodárska fakulta Ekonomickej univerzity 

v Bratislave so sídlom v Košiciach. Cieľom súťaže je popularizácia ekonómie ako 

vedného a študijného odboru a podpora celospoločenských snáh o zvyšovanie 

finančnej gramotnosti mladých ľudí, ako aj zvyšovanie pripravenosti a záujmu 

potenciálnych uchádzačov o štúdium na vysokej škole. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Olympiáda Podnikový hospodár. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Pridaj sa k nám... školenie animátorov s 

profesionálnou animátorkou Denisou Kovalčíkovou. 

 

 Školské kolo stredoškolskej odbornej činnosti sa konalo v našej škole dňa 2. marca 

2022. Do školského kola sa zapojilo 12 žiakov s 9 prácami z odborov animácia voľného 

času, zdravotníctvo, cestovný ruch a gastronómia a z odboru ekonomika a riadenie.  

Z prezentovaných prác žiakov porota posunula do krajského kola 4 práce žiačok Klaudie 

Mikolajovej, Timei Švecovej-Babovovej, Sabíny Vargovej z 3. A triedy, Viktórie 

Malegovej z 5. H triedy, Sarah Kawashovej zo 4. A, Dominiky Pangrácovej a Kláry 

Bilskej z 3. H triedy. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Školské kolo stredoškolskej odbornej 

činnosti. 

 V priestoroch školskej knižnice našej školy sa dňa 11. 3. 2022 uskutočnilo školské kolo 

súťaže v prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín. Zúčastnilo sa ho 16 žiakov – 
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víťazov triednych kôl. V tomto ročníku sa súťažilo v kategórii poézia, kategória próza 

a vlastná tvorba. Otvorenia a vyhodnotenia súťaže sa zúčastnila aj riaditeľka školy Ing. 

Helena Ferková,  ktorá ocenila účasť  a záujem žiakov i zásluhy pedagógov, ktorí ich 

k umeleckému prednesu vedú.  

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Prednes poézie a prózy - školské kolo 

Hviezdoslavovho Kubína. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Melody spríjemnili svojimi piesňami galavečer 

počas oceňovania Športovca roka Prešovského samosprávneho kraja 2021. 

 

 Dňa 23. 3. 2022 sa naši žiaci 3. a 4. ročníka zapojili do Olympiády kritického myslenia, 

ktorú organizuje Slovenská debatná asociácia (SDA). Je to súťaž pre jednotlivcov, 

žiakov stredných škôl, zameraná na overovanie a vyhľadávanie informácií, identifikáciu 

logických chýb, interpretáciu dát a štatistík a formulovanie argumentov. Okrem 

zamerania na súťaž poskytuje projekt taktiež metodiku kritického myslenia a mediálnej 

gramotnosti. Snaží sa motivovať školy, aby týmto témam nachádzali priestor aj vo 

vzdelávaní.  

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Olympiáda kritického myslenia. 

 

 Dňa 22. 3. 2022 sa konalo celoštátne kolo olympiády v nemeckom jazyku online formou, 

ktorého sa zúčastnil náš žiak Tibor Havír z 5. H triedy, ktorý nás úspešne reprezentoval 

v okresnom a krajskom kole. Tibor súťažil v kategórii 2D. Súťaž sa skladala z 2 častí, 

z gramatického testu, počúvania a čítania s porozumením a popoludní sa popasoval 

s popisom obrázka a konverzáciou na 3 vylosované témy. Tibor v tvrdej konkurencii na 

celoštátnej úrovni obsadil krásne 1. miesto. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Výnimočný úspech žiaka Tibora Havíra v 

celoštátnom kole olympiády v NJ. 

 

 Hlas je pre človeka rovnako dôležitý ako vzhľad, spôsoby, imidž. Ľudský hlas je mocný 

nástroj, ktorý ľudia používajú na to, aby dostali svoje posolstvo k publiku. Dokáže zaujať 

poslucháčov, o niečom ich presvedčiť, získať si ich podporu a dôveru. Môžeme ním ľudí 

vyburcovať alebo uspať, očariť alebo odcudziť. 25. marca 2022 sa žiaci našej školy 

Kryštof Karaffa (II. E) a Jana Bukovská (I. H) zúčastnili okresného kola v umeleckom 

prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín 2022. Svojím hlasom, prístupom k textu 

s citovým nasadením, nebojácnosťou vystúpiť pred publikom, očarili odbornú porotu a 

zaslúžene si odniesli pekné umiestnenie, Kryštof Karaffa - 2. miesto - prednes poézie a 

Jana Bukovská - cena poroty - prednes poézie. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Hlas ako nástroj. 

 

 Naše aktivity v rámci SOČ na tému Bardejovská výšivka so žiakmi zo ZŠ sv. Faustíny 

v Dlhej Lúke. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naše aktivity v rámci SOČ na tému 

Bardejovská výšivka so žiakmi zo ZŠ sv. Faustíny v Dlhej Lúke. 
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 Do fotogalérie bol pridaný nový album Animátorský kurz s profesionálnou 

animátorkou Denisou Kovalčíkovou. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Prednáška s pánom Ľubošom Leškom z OZ 

VLK o nenahraditeľnom význame lesov pre náš život. 

 

 Dňa 31. marca 2022 nás po 2 rokoch pandémie navštívil náš zahraničný partner 

z Nemecka. Zahraničnú prax v jeho hoteloch absolvujú žiaci našej školy už viac ako 27 

rokov. Vždy milý, usmievavý pán Stark veľmi rád navštívi našu školu, aby informoval 

našich žiakov o podmienkach účasti na praxi v Nemecku 

a vyzdvihol dôležitosť učenia sa cudzích jazykov. Do fotogalérie bol pridaný nový album 

Milá návšteva na pôde školy. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Držíme prsty našim dnešným maturantom z 

5. H triedy pri praktickej maturitnej skúške. 

 

 V rámci projektu Erasmus+ skupina ôsmich žiakov a dvoch učiteliek odborných 

predmetov navštívila v dňoch 27. 3. – 1. 4. 2022  partnerskú školu v  Novej Pake. 

Súčasťou  gastronomickej časti boli moderné trendy v gastronómii, dekoratívne 

vyrezávanie ovocia a zeleniny, príprava dekorácií na miešané nápoje, príprava 

miešaných nápojov a príprava suši. Vyvrcholením tejto časti projektu bol spoločný raut. 

 

V rámci časti cestovného ruchu sme navštívili lyžiarske stredisko Harrachov, sklárne 

Harrachov, výrobu vianočných ozdôb  Rautis v Ponikle. Tiež sme absolvovali exkurziu 

do miestneho pivovaru, prehliadku lyžiarskeho strediska Špindlerův 

Mlýn,  exkurziu  vojenskej zotavovne Bedřichov, absolvovali prehliadku mesta Nová 

Paka a jeho historických pamiatok. Poznatky a zručnosti, ktoré žiaci nadobudli 

prispeli k rozvoju ich profesionálnych a sociálnych kompetencií. Ak sa chcete dozvedieť 

o projekte viac: https://bit.ly/ukazcoumis. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Návšteva partnerskej školy v Novej Pake v 

rámci projektu Erasmus+. 

 

 Krajské kolo stredoškolskej odbornej činnosti sa konalo dňa 1. apríla 2022 v Poprade, 

ktoré prebiehalo online formou. V krajskom kole so svojimi odbornými prácami 

reprezentovali školu žiačky: Klaudia Mikolajová, Timea Švecová-Babovová, Sabína 

Vargová z 3. A triedy, Viktória Malegová z 5. H triedy, Sarah Kawashová zo 4. 

A, Dominika Pangracová a Klára Bilská z 3. H triedy. Do celoslovenského finále 

Stredoškolskej odbornej činnosti postúpila práca Dominiky Pangracovej a Kláry Bilskej, 

ktorá sa umiestnila na 1. mieste v kategórii ekonomika a riadenie. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album 1. miesto v krajskom kole Stredoškolskej 

odbornej činnosti. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická maturitná skúška našich žiakov v 

odbore ekonomické lýceum. 
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 Vojna na Ukrajine zmenila život mnohých ľudí. Jednou z nich je pani Natália, učiteľka 

telesnej výchovy a športu na Univerzite Karazina v Charkove. Táto univerzita patrí 

medzi najväčšie a najznámejšie na svete. Pani Natália sa celý život venovala športu, 

predovšetkým tenisu a svojím študentom odovzdávala svoje skúsenosti. Bohužiaľ vojna 

vytrhla mnoho ľudí, aj ju zo svojich domovov, od svojich rodín a od svojich záľub. Pani 

Natália prijala pozvanie na hodinu ruského jazyka a  opísala žiakom 2.E triedy prvé dni 

vojny, ktoré trávila v podzemných bunkroch. Aby sa zachránila,  musela odísť zo svojej 

obľúbenej práce, od svojich priateľov a študentov. Žiaci sa pýtali na školský systém na 

Ukrajine, škálu známok, ako mladí ľudia trávia voľný čas, ako oslavujú sviatky, či aké 

jedlá patria k obľúbeným na Ukrajine. Na všetky otázky pani Natália veľmi ochotne 

a pútavo odpovedala. Na konci hodiny žiaci poďakovali za možnosť získať autentické 

informácie o takej citlivej téme ako je vojna, no dozvedeli sa aj zaujímavé veci zo života 

mladých ľudí na Ukrajine. Celý rozhovor bol vedený v ruskom jazyku, ktorý paradoxne 

vôbec nie je zaznávaný ale rozpráva ním mnoho ľudí aj v súčasnosti. Prajeme pani 

Natálii, aby sa čím skôr mohla vrátiť k svojim priateľom, blízkym a študentom na 

Ukrajine. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Práve v týchto dňoch prebieha na našej škole 

praktická maturitná skúška v odbore kuchár. Všetkým maturantom držíme palce.  

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická časť maturitnej skúšky v odbore 

hotelová akadémia - gastronomická časť.  

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Pokračujeme v praktickej maturitnej skúške 

v odbore čašník, servírka. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická časť maturitnej skúšky v odbore 

manažment regionálneho cestovného ruchu. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická časť maturitnej skúšky žiakov v 

odbore výživa a šport. 

 

 V projektových aktivitách v rámci Erasmus+ „Ukáž co umíš“ sme tentokrát pokračovali 

na pôde našej školy a privítali sme spolužiakov z partnerskej českej školy v Novej Pake. 

V gastronomickom bloku sme si vyskúšali umenie baristiky. Naučili sme sa správne 

nastaviť mlynček, pripraviť espresso, našľahať mlieko na dokonalé cappuccino a z kávy 

sme si pripravili aj náš prvý fancy drink. Zdokonaľovali sme sa v barmanstve v klasickej 

technike, pokúsili sme sa aj o flair bartending show. Po tomto zaujímavom a náročnom 

bloku nasledoval blok cestovného ruchu. Navštívili sme prešovský Solivar, múzeum vín, 

Bardejovské Kúpele, historické centrum mesta Bardejov, Nestville distillery v 

Hniezdnom a kostol Najsvätejšej Trojice v Kežmarku, ktorý je od roku 2008 pamiatkou 

UNESCO. Ak sa chcete dozvedieť o projekte viac navštívte nás na: 

https://bit.ly/ukazcoumis. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Privítali sme našich kamarátov z partnerskej 

školy v Novej Pake. 
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 Dňa 22. 4. 2022 sa uskutočnil v priestoroch športovej  haly našej školy okresný turnaj 

v bedmintone  dievčat a chlapcov stredných škôl. Turnaja sa zúčastnili dvojčlenné 

družstvá žiakov všetkých ôsmich stredných škôl okresu Bardejov. Naše dievčatá 

Katarína Hudačková a Viktória Lešičková, žiačky IV. A triedy odboru výživa a šport 

sa  po výborných výkonoch umiestnili na peknom 2. mieste. Chlapci  Ľuboš Lipták 

a Timotej Čižmár, IV. A trieda, obsadili 4. miesto. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Okresné kolo v bedmintone. 

 

 Dňa 22. 4. 2022 sa v Bratislave konalo slávnostné vyhodnotenie celoštátneho kola 

jazykových olympiád. Po dvoch rokoch konania olympiád online formou sa v Bratislave 

zišli tí najlepší riešitelia z celého Slovenska na jej vyhodnotení. Tibor Havír, žiak V. H 

triedy, odbor hotelová akadémia si tak osobne prevzal cenu za 1. miesto v Olympiáde 

v nemeckom jazyku z rúk veľvyslankyne Nemecka p. Barbary Wolf a  generálneho 

riaditeľa inštitúcie mládeže Iuventa Mgr. Petra Lenča. Tento slávnostný akt bude dlho 

rezonovať u Tibora, pre ktorého to bola vzácna udalosť. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostné vyhodnotenie celoštátnej 

Olympiády v nemeckom jazyku s účasťou Tibora Havíra v Bratislave. 

 

 Dňa 27. 4. 2022 sa uskutočnil v priestoroch Mestskej športovej haly okresný turnaj v 

basketbale dievčat stredných škôl. Naše dievčatá vo vyrovnanom súboji s malou 

bodovou prehrou sa umiestnili na výbornom 2. mieste. Našu školu reprezentovali: 

Jesika Kundrátová, Barbora Benková-Rybárová, Linda a Stanislava Lindemanové, 

Viktória Kažimírová, Viktória Cuperová, Bibiána Mihňáková, Ema Bodíková, Martina 

Mézešová, Terézia Vaneková. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Okresné kolo v basketbale dievčat. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album 44. ročník celoslovenskej prehliadky 

Stredoškolskej odbornej činnosti. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Cestujeme, objavujeme, ochutnávame... 

Krynica - hotel, Czarny potok, chodník v korunách stromov Slotwiny, promenáda. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naši chlapci si vybojovali 2. miesto v 

okresnom kole v basketbale. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Z lavíc do praxe... návšteva a odhalenie 

"tajomstiev úspechu" McDonald´s, pútavá prednáška o víne, kultúrny zážitok 

predstavenia Sugar. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album 44. ročník celoštátnej prehliadky 

Stredoškolskej odbornej činnosti. 

 

 V rámci projektu Erasmus+ sme navštívili nielen partnerskú Strednú odbornú 

školu gastronómie a služieb Nová Paka ale aj SOŠ v Třebíči a Třešti. Spoznávali 
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sme Královohradecký kraj a kraj Vysočina s ich prírodnými a historickými 

pamiatkami. Očarili nás historické mestá ako Jičín, 

Třebíč, Telč, Třešť, hopital Kuks považovaný za perlu českého baroka. Navštívili sme 

pevnosť Josefov, ktorý bol vybudovaný na podnet cisára Josefa II. 

ako obranná pevnosť so systémom podzemných chodieb. Zážitkom 

boli Prachovské skaly, ktoré sú súčasťou Českého raja. V rámci gastronómie sme sa 

s partnerskou školou zúčastnili súťaže v carvingu – MELOUNOVÝ ŠAMPIONÁT 

v meste Třebíč. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naše aktivity u priateľov v ČR pokračujú v 

rámci projektu Erasmus+. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Rozlúčka s maturantami. 

 

 Vo štvrtok sa uskutočnilo slávnostné rodičovské stretnutie II.H triedy. Žiaci oslávili spolu 

s rodičmi krásny sviatok Deň matiek, pričom prichystali pre rodičov pohostenie - 

predjedlo Cantaloupsky melón s prosciuttom a dezert Šarlota s jahodami. Vydarené 

popoludnie ukončili malým darčekom pre mamy. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostné rodičovské združenie II. H triedy 

odboru hotelová akadémia. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostné rodičovské združenie III. H triedy 

odboru hotelová akadémia spojené s pohostením. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album ÚSPEŠNÝ ZAČIATOK KARIÉRY - zručnosti 

pre úspešné zvládnutie nástupu na pracovný trh. 

 

 Pre žiakov tried 1. H a II. E sme zorganizovali prednášku na tému: Správanie, obraz 

našej osobnosti - čo o nás prezrádza naše správanie, ako vplýva na vzťahy, úspech, 

neúspech,... zásady slušného správania... s pani Mgr. Slavkou Benkovou-Rybárovou - 

sociálnou pedagogičkou z CPPPaP v Bardejove. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Správanie, obraz našej osobnosti - čo o nás 

prezrádza naše správanie, ako vplýva na vzťahy, úspech, neúspech. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album KARIÉROVÉ PORADENSTVO V ŠKOLSKOM 

PROSTREDÍ. 

 

 V dňoch 30. a 31. 5. sme sa zúčastnili prednášky o škodlivosti tabaku na ľudské zdravie 

pri príležitosti Svetového dňa bez tabaku pod heslom: TABAK - BEZ MLÁDEŽE na 

RÚVZ v Bardejove.  

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Proforientácia žiakov 3. E triedy s pani Mgr. 

Janou Geciovou, psychologičkou z CPPPaP. 

 Našich 10 žiakov 3. ročníka odboru ekonomické lýceum v týchto dňoch absolvuje 

odbornú prax vo firmách v Ostrave. Už v prvých dňoch si odniesli žiaci pri svojej práci 

vo firmách cenné informácie a skúsenosti. Dve žiačky sa zúčastnili súdneho procesu za 

doprovodu ich mentora a dnes si odnášajú zážitky z konferencie zameranej na pracovný 
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trh. Ich prax sa ešte zďaleka nekončí, takže sme plní očakávania, čo všetko žiakom táto 

stáž ešte prinesie. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Odborná prax v Ostrave. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Stáž v Českej republike. 

 

 Naša pani učiteľka Ing. Galina Stajochová si prevzala z rúk predsedu Prešovského 

samosprávneho kraja Milana Majerského ocenenie Sophista pro regione 2022.  K 

oceneniu srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov v ďalšej práci. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Naša pani učiteľka Ing. Galina Stajochová si 

prevzala z rúk predsedu Prešovského samosprávneho kraja Milana Majerského 

ocenenie Sophista pro regione 2022. 

 

 Spevácke zoskupenie  Melody vystupovalo dňa  14. júna 2022 na III. Slovensko-

poľskom fóre, ktoré sa konalo v Bardejovských Kúpeľoch.  

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Spevácke zoskupenie Melody na III. 

Slovensko-poľskom fóre v Bardejovských Kúpeľoch. 

 

 V rámci projektu Erasmus+ ešte stále prebieha odborná prax našich žiakov v 

Bulharskom letovisku Obzor. V rámci  voľného času sa študenti zúčastňujú poznávacích 

výletov po okolí alebo leňošia na pláži. Z Bulharska si určite prinesú nielen veľa nových 

skúseností ale aj zážitkov. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album V rámci projektu Erasmus+ ešte stále 

prebieha odborná prax našich žiakov v Bulharskom letovisku Obzor. 

 

 Žiaci III. E triedy sa podelili o svoje zážitky po návrate zo zahraničnej stáže. Ako sa im 

darilo, ako trávili voľný čas a čo odporúčajú budúcim účastníkom zahraničnej stáže v 

rámci projektu ERASMUS+ o tom všetkom sa dnes, prostredníctvom pripravených 

prezentácií dozvedeli spolužiaci z triedy, ale aj nižších ročníkov ekonomického lýcea. 

 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Žiaci III. E triedy sa podelili sa o svoje zážitky 

po návrate zo zahraničnej stáže. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Deň poznávania a zážitkov... nášho 

tímu Strednej odbornej školy ekonomiky, hotelierstva a služieb Jána Andraščíka. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostne sme ukončili školský rok, 

odovzdali vysvedčenia a ocenenia a prajeme všetkým KRÁSNE PRÁZDNINY. 
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